

「在一片叫罵，憤怒，憎恨，咆哮中，林南義感動得又哭了出來！」「大家要仗義討伐叛賊……。」「注意！聽我的！」林六爺制止了大家的話，搖擺手，費了很大的力量才使衆人靜下，他以悲痛，憤恨的聲音說：「我們面臨到最危險的場面了！要知道三件大事，第一：要救大哥；第二、要懲罰這些叛賊，野心家，害羞之馬，團體的禍星……。」

大家在叫：「殺了他！幹掉他！爲長福報仇！爲香姑報仇……。」

「小聲！」林六爺提醒着，又費了很大的力量制止住忿怒的衆人。現在他又以那沉痛而穩重的聲音說：「第三，我們要以不聲不響的，不洩露，對外秘密的，對內要以少數人制服何三的多數惡黨！」這一句話發生了很大的効力，都不再講話。林南義說：「是的啊！就是要秘密，不能洩露！不然，我會立刻報案了。可是，我就完蛋啦！我們不能得到人家同情……。」

「對了！」林六爺有同感的拍林南義肩頭，對大家說：「我們要用最巧妙，神出鬼沒的方法制勝！要曉得一點風聲都不能洩露，還要制服這麼多的人！太難了！太難了！」

「現在決定步驟，想個最好的方法！」林鳳林在說。

「好了！現在先決定由誰負責領導吧！由大家公推，推出了，就要聽命。」林六爺說。

「當然是你了！」

「好！我負責！可是一定要聽我的指揮！」

「沒有人異議，林鳳林說：「鄭重威嚴起來，他問林南義：「現在要瞭解，這邊一共多少人？」

「大概十七八個吧！」

林南義瞪起眼，驚懼的問：「這麼多？」

「不僅這麼多，在濬河還有一些茶樓酒館賭場的人和何三爺通風。」

「媽的！這可就難了！這可就難了！我們一共不到六個人！怎是敵手呢？我們就是天兵天將也不佔天時、地利、人和呀！何況是寡不敵衆呢？」

「我們還是先救大哥要緊！他在江邊山樓，那兒祇有一兩個人，很容易辦。」

「嗯！是辦法！」林鳳林點點頭稱讚。

「好！我們以這船爲大本營，將魯大哥抬到船上，約何三公開談。判！把他先扣下，然後由大哥出面收容他的黨羽，可靠的留下，不可靠的結果了他！祇要設法將何三一人騙來就好了，打死他！其餘的都是群龍無首了！准許自新！」

「對！」林南義、林鳳林、錢大海異口同音的贊同。

「那麼好！我們算在濬河南一里的地方，找一個大的柳樹下，深水地方！可以使船自由開動，天黑時，留下船夫，全體神不知鬼不覺的到江邊山樓，包圍住，由林南義

背大哥，林鳳林領二人佈署守衛，錢大海掩護後退，我領着你們兩人，聽命！看風行事，如人少就好辦了，聽命的話留命！不聽命的話，殺掉。背大哥的趕快背着跑，掩護的，就要尾隨保護，警戒的就要推動戒備。」

「好！聽從命令！」林鳳林、錢大海說。

「作完了，集中到船上，由林

南義去找何三爺，先探看，如無人去！將何三打暈，仍舊給他背到船上殺掉，叫船夫先挖一個大坑，準備埋人！不要臨時動手！這是我的神機妙算！」

「我決定拼命的幹！」

「不能不作一次正義的事！」

「興起正義之師！」大家在喊着。

竹東佛教講堂觀音安座法語

如 眞

菩薩大悲，於有聲處，無不尋求；於苦難處，無不救濟。聲遍塵刹，塵剎莫非其感應；苦通三界，三界當爲所示現。既隨時隨處，無非菩薩興起神通妙用，則竹東人士在茲佛化垂秋時際，務祈大士柳頭甘露常灑，普潤咽喉焦枯。况乎菩薩端居海波，其於海國衆生緣深可知；臺灣爲海中大島，故本講堂，適在初步建築完成之伊始，當迎菩薩安座，懇禱威光加被也。今菩薩，果爲安座於此耶？法華經云：「諸法空爲座。」菩薩無坐無不坐。然菩薩不離人之心念，即以人心爲法座也。諸佛弟子，請恒撫心念，鎮定法座，俾菩薩安坐穩定，勿遭撼動傾側之虞，庶乎爲得。即今安座一偈，試爲一言：

菩薩真是大慈悲，
若欲脫險履夷平，
隨時隨處皆示現，
只需提起至誠念。

四十六年四月一日。

猜 猜 看！

尤 文 作

有獎 猜 謎

- 一、好在一語意雙重（佛教成語）
- 二、引人入勝（本省寺名一）
- 三、器壞悲何用（字一）
- 四、半如波菜半似筍（衆生名一）
- 五、已盡無邊（青年法師名一）

上期謎底：一、我慢。二、夜叉。三、本。四、屈映光。五、善生。

應徵注意：全中者贈獎特豐、射中二則以上皆有獎品、本月二十日截